## **NOTAS ACLARATORIAS**

## BASE DE PRESENTACIÓN DE LAS CUENTAS ANUALES

A continuación se describen las principales bases contables adoptadas en la preparación de los Estados Financieros para la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO MALECON.

- a) Bases de presentación de las cuentas anuales.
- Los Estados Financieros de la CIA TRANSPORTE DE CARGA PESADA MALECON. Se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para pequeñas y medianas entidades (NIIF para PYMES). Adoptadas por la Superintencia de Compañías.
- 2. Los Estados Financieros corresponden al ejercicio económico terminado el 31 de diciembre del 2015 y la información contenida en los mismos es de responsabilidad del gerente y ratificada por la Junta de socios.
- Las partidas incluidas en las cuentas anuales se presentan en dólares americanos por ser la moneda del entorno económico principal en la que opera la compañía.
- 4. El periodo contable de los Estados Financieros es el comprendido desde el 15 de Mayo (fecha de creación de la Cía.) al 31 de diciembre del año 2015.

## c) Aprobación de las cuentas anuales

Los Estados Financieros han sido aprobados por la Gerencia y posterior aprobación por la junta general de socios.

Para constancia firman:

Sra. Johana Medina Tapia GERENTE GENERAL

Sr. Amable Camacho.
PRESIDENTE.

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA MALECON TRANS - MALECON S A RUC: 1990915705001 YANTZAZA - ZAMORA CH.